

# PRAVILA VOLILNE KAMPANJE MESEČNIKA UTRIP SAVINJSKE DOLINE ZA VOLITVE V EVROPSKI PARLAMENT 2024

V skladu z zakonom o medijih, zakonom o volilni kampanji in programsko zasnovano mesečnika Utrip Savinjske doline je uredništvo Utripa Savinjske doline sprejelo pravila volilne kampanje Utripa Savinjske doline v času volilne kampanje za volitve poslancev Republike Slovenije v Evropski parlament, ki bodo 9. junija 2024 (začetek uradne volilne kampanje je v skladu z rokovnikom Državne volilne komisije 9. maj 2024). Pravila so v celoti objavljena na spletni strani izdajatelja [www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si) pod zavihkom Utrip.

Mesečnik Utrip Savinjske doline bo o dogodkih in aktivnostih, povezanih z volitvami, delovanjem političnih strank in gibanj, ki so z njimi povezani direktno ali posredno, poročal v skladu s profesionalnimi novinarskimi merili, normami nepristranskega in enakopravnega novinarskega poročanja. Uredništvo bo v skladu s pristojnostmi in zakonodajo o vsebini, dolžini in načinu predstavljanja odločalo samostojno. Samostojno bo odločalo o objavah z volilno tematiko in zavrnilo pisma bralcev, popravke in druge objave vsem, ki jih bodo poskušali izkoristiti za prikrito volilno kampanjo.

Politične stranke, gibanja in drugi zainteresirani za oglaševanje vsebin, ki so povezane z volilno kampanjo in volitvami, lahko naročijo in plačajo oglasne objave, pri katerih bo naveden naročnik, ki odgovarja za točnost in resničnost navedb v oglasu.

Za volilne oglase velja redni cenik Utripa Savinjske doline, ki je na voljo na sedežu uredništva v Žalcu, na Šlandrovem trgu 25, in na spletni strani ZKŠT Žalec ([www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si) pod zavihkom Utrip). Prav tako veljajo za volilne oglase enaki terminski plani naročanja in oddajanja gradiv kot za redne oglase in so objavljeni na isti spletni strani. Plačila za volilne oglase v času trajanja volilne kampanje morajo biti izvedena po predračunu pred izdajo številke časopisa, v kateri so objavljeni. Volilni oglasi na naslovnici in zadnji strani časopisa niso mogoči, o razvrščanju na notranjih straneh pa odloča uredništvo. Pravila so objavljena tudi na spletni strani [www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si), informacije in naročila na: 03 712 12 80, [utrip@zkst-zalec.si](mailto:utrip@zkst-zalec.si).

Lucija Grobler, odgovorna urednica

Žalec, 24. april 2024